Tehtava 1

Geometrinen summa

2+6+18+ 54 + ..,

Laske yhteen jonon 20 ensimmaista jasenta

Geometrisen jonon summa
a,’ (1_qn)

1-g

, missa ai- = ensimmainen yhteenlaskettava
q = jonon suhdeluku

n = yhteenlaskettavien lukumaara

1 aihe: 3



2+6+18+ 54 + ...
Laske yhteen jonon 20 ensimmaista jasenta
a,’ (1_qn)

1-g

» §=3.48678e9 eli 3,49 10°

2 aihe: 3



Laske geometrinen summa 2+ 8+ 32+ ...+ 8192,

Kuinka monta lukua lasketaan yhteen, eli kuinka mones jonon jasen 8192 on?
Yleinen jasen a. =a, g1
Tassa jonossa siis a, =2+ 471

Luvun 8192 tapauksessa n on siis...

solve(z- 4"‘1:8192,n) > n=7

Jonon summa on siis

3=M » §=10922
1-4

3 aihe: 3



